
„A DEMOKRATIKUS PÁRTOK KIÁLTVÁNYA A MAGYAR NEMZETHEZ” 

 

Történelmünk legsúlyosabb órájában szólunk a nemzethez. Német hódító tört országunkra. Életünk és 

szabadságunk, nemzetünk léte, eljövendő magyar nemzedékek sorsa van kockára vetve. 

 

Börtön, halál és bujdosás sem tarthat vissza attól, hogy feltárjuk a való helyzetet nemzetünk előtt. 

 

A szabadságért harcoló népek befejezték előkészületeiket, hogy együttes, halálos csapást mérjenek a 

hitleri rémuralomra. A Vörös Hadsereg felszabadította csaknem az egész Szovjetuniót, és készen áll, 

hogy a nyugati támadással egy időben a megszállott országokon át folytassa a német ragadozó 

üldözését. A német ipari termelést és közlekedést bénító angolszász légi offenzíva mellett már sikeresen 

folynak az általános támadást bevezető olaszországi hadműveletek. A fasiszta propaganda maga is 

elkerülhetetlennek tartja az inváziót. Ugyanakkor belülről a leigázott nemzetek szabadságharca 

puskaporos hordóvá változtatta Európát a hódítók lába alatt. 

 

A németek elvesztették a háborút. Ezt ma már nemcsak a fasizmus ellenségei, hanem a barátai is tudják. 

Ezért vált megbízhatatlanná gazdái szemében a németeket régebben mindig kiszolgáló Kállay is. 

 

Hazánk megszállása nem a németek erejének, hanem gyengeségének a következménye. 

 

Azért törtek az országra, hogy megbízhatatlanná vált szolgáik helyére a Sztójay-Jaross-féle politikai 

banditákat ültessék. 

 

Azért törtek az országra, hogy a magyar munkások és parasztok robotmunkájával, a zsidók kirablásával 

hosszabbítsák meg létüket – és a mi rabságunkat. 

 

Azért törtek az országra, hogy a Kárpátok vonalán felsorakoztatott és Romániába benyomult Vörös 

Hadsereget a mi vérünk, vagyonunk, városaink feláldozásával tartsák távol a német határoktól. 

 

A megszállás első következményei már mutatkoznak. Százezrével küldik honvédeinket a Vörös 

Hadsereg ellen, a biztos pusztulásba. Városainkra szabadították a szörnyű légitámadásokat. Börtönnel 

szorítják munkásainkat a hadi kényszermunkára, hogy ne menekülhessenek a romba dőlő gyárak és 

lakóházak alól. Kirabolják az országot, felzabálják a magyar nép szűkös élelmét. Leányainkat 

kényszermunkára osztják, iskoláinkból kaszárnyát csinálnak, diákjainkat munkatáborokba hajtják. S 

hogy senki se merjen szót emelni, a Gestapo német és „magyar” pribékjei nap nap után hurcolják el a 

munkásság, parasztság, polgárság vezetőit. A jó magyarok ezrei kínzókamrákban, internáló táborokban 

vagy bujdosásban gyötrődnek. 

 

Az ország kirablását a zsidókon kezdték, s csak természetes, hogy az elkobzott millió hold 

zsidóbirtokból a paraszt egy kapavágásnyit sem kaphat. De talán kap-e valamit a kisajátított zsidó 

gyárból, házból, üzletből, lakásból a keresztény magyar munkás, iparos, kereskedő? Még ígéretet sem. 

Minden a németé. A szabad rablással kecsegtetett Jaross-Baky-Endre-féle hiénák is csak a zsákmány 

morzsáin marakodhatnak. 

 

Mindez csak kezdet, ha tűrjük az idegen uralmat, országunk csatatér, népünk ágyútöltelék, nemzetünk 

üldözött kisebbség lesz saját hazájában. 

 

Hová fordulhatunk a veszély órájában? A 25 éves ellenforradalmi reakció minden árnyalata nemzeti 

érdekeink árulója lett. Ez a banda 25 év előtt a románt, most a németet csődítette a nyakunkba. A 



fasiszta pártok és csoportok féltékenyen versenyeznek egymással, hogy melyikük szállít több magyar 

vért, verejtéket, kenyeret, s melyikük kapja meg érte a vérdíjat a hódítótól. 

 

Nem nézhetjük tétlenül, ölbe tett kézzel, hogyan sodor bennünket végső romlásba a németek oldalán 

néhány elvakult kalandor és megvásárolt renegát. Nem tűrhetjük, hogy Magyarország az eljövendő 

béketárgyalásokon a népek szégyenpadjára kerüljön és a nemzetet új, még rosszabb Trianon sújtsa. Az 

idő sürget. Néhány hetünk, legfeljebb hónapunk van arra, hogy együtt harcolhassunk szabadságunkért a 

jugoszláv, lengyel, francia és a többi leigázott néppel. A küszöbönálló nemzetellenes támadás megadja 

az utolsó alkalmat hazánk megmentésére. 

 

Érezzük azt a súlyos felelősséget, melyet országunk sorsáért, nemzetünk megtartásáért a történelem s a 

szabad Európa színe előtt minden magyarnak viselni kell. Éppen ezért mi, e galádul elárult és idegenek 

prédájának vetett ország föld alá kényszerült demokratikus pártjai 

 

új szabadságharcot, új népháborút hirdetünk. 

Megteremtjük a magyar szabadságharc széles harci egységét, 

a Magyar Frontot. 

 

A Magyar Front programja: a német hódítók és cinkosaik kiverése, béke a szövetségesekkel, s a 

minden ízében demokratikus, szabad Magyarország alapjainak lerakása. 

 

A törvényes szervezeteitől megfosztott és fegyveres megszállás alatt nyögő magyar nép egyedül talán 

gyenge erre a feladatra. De nem vagyunk egyedül. Határainktól északra a Vörös Hadsereg, délre Tito 

néphadserege áll támadásra készen. Harcunkban velünk van a demokratikus népek nagy 

világkoalíciója, Amerikával, Angliával és a Szovjetunióval az élen. 

 

Sztójay-Sztojakovichék a bolsevizmus elleni harc ürügyével indokolják árulásukat. A Szovjetunió 

azonban hivatalosan kinyilatkoztatta, hogy hódító szándékai nincsenek, hogy a feltétel nélküli megadás 

elvét az egyes államok és népek magatartásától teszi függővé, hogy az államok társadalmi rendszerét 

megváltoztatni nem akarja, ezt a népek demokratikus döntésére bízza. 

 

A Szovjetunió nem veszélyezteti, hanem megvédi függetlenségünket. 

 

A szövetségesek minden órában várható egyesült rohama lehetővé teszi, hogy az offenzíva 

kibontakozásakor nyíltan szembeforduljunk a németekkel, hogy kilépjünk a háborúból. Ebben 

bennünket sem Sztójay maroknyi terrorista bandája, sem a német megszállás nem akadályozhat meg. 

 

Munkások! Harcra hív benneteket a Magyar Front. Az országban ti képviselitek a legjelentősebb és 

legöntudatosabb szervezett erőt. 

 

Szociáldemokrata és kommunista munkások már hosszú évek óta küzdenek szóval, tettel, röpirattal a 

Hitler-fasizmus ellen. Ma már minden munkásnak vállalnia kell a harcot. Megbújni nem lehet. A 

bomba, a behívó, a Gestapo a meghunyászkodókat is utoléri. 

 

Munkások! Ti gyártjátok a hadianyagot, bányásszátok a szenet, vezetitek és fűtitek a mozdonyokat s 

hajókat. Kezetekben tartjátok a fasiszták, a hazaárulók sorsát! Ne termeljetek a németeknek! Ne 

menjetek a hadiüzemekbe! Dolgozzatok lassan, hiszen nem magatoknak, hanem Hitler-banditáknak 

dolgoztok. Rongáljatok és szabotáljatok! 

 



Gazdák és falusi szegények! Titeket is harcba hív a Magyar Front. Ne szolgáltassátok be terményeiteket 

– juttassátok el közvetlenül a magyar fogyasztókhoz. Ha nem lehet, rejtsétek el, vagy semmisítsétek 

meg. Inkább senkié, mint a németé! Rejtsétek el a szökevényeket és a politikai üldözöttöket! 

Harcoljatok a földért, a békéért, a kenyérért, a szabad emberi életért. 

 

Polgárok! Rátok is számít a Magyar Front! Szakítanotok kell a hazaáruló fasiszta reakcióval és a 

nemzeti ellenállás útját kell járnotok, a francia, a dán, a lengyel polgárság példája szerint. Használjátok 

ki a németek ellen a termelésben, a kereskedelemben, adminisztrációban elfoglalt helyeteket! 

 

Értelmiségiek! Ne legyetek bűntársai, cinkosai ennek a tiszavirág életű rendszernek. Ti vagytok a 

nemzet szellemi vezetői. Maradjatok az élen a szabadságunkért folytatott harcban is! 

 

A történelmi egyházak magatartása minden bizonnyal olyan lesz az idegen megszállás e szomorú és 

végzetes idejében, hogy a magyar nép mindig emlékezni fog: papja nem hagyta magára és nem tartotta 

előbbrevalónak saját megmentését, mint a Krisztus tanításainak bátor képviseletét és gyülekezete 

sorsát. 

 

Honvédek! Fordítsátok fegyvereiteket a német hódítók ellen! Menjetek át a Vörös Hadsereghez! Ne 

vérezzetek német érdekekért! Rövidítsétek meg rabságunkat! 

 

Ki a német megszállókkal! 

 

Pusztuljanak a hazaárulók! 

 

Éljen a különbéke! 

 

Éljen a Magyar Front! 

 

Éljen a szabad, független, demokratikus Magyarország! 

 

Békepárt 

Független Kisgazda, Földmunkás 

és Polgári Agrárpárt, 

Kettős Kereszt Szövetség 

(Legitimisták), 

Szociáldemokrata Párt 

Olvasd és add tovább! 
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